

## Vollblut Tourer in Grau...







HARLEY-LAVIOSON | Authorized Harley-Davidson® Dealer

## Vollblut Tourer in Grau...

Rick's Bagger Upgrade für eine 2016er FLTRXS Road Glide

Edel muss nicht immer schwarz sein – dachte wohl ein Rick's Kunde, der statt der aufwendigen Serienlackierungen von Harley-Davidson ein eher als "Understatement" zu bezeichnendes Lackkleid wünschte: Mercedes Benz Grau war genau der Ton der hier jene Eleganz verbreitet, die auf grelle Farbeffekte vollständig verzichtet. Das dabei natürlich die Road Glide noch mit zahlreichen Rick's Komponenten modifiziert wurde, liegt in der Natur der Dinge.

Die 2016er Road Glide ist einer der Höhepunkte und zugleich der Abschluss eines Abschnitts der Harley-Davidson Geschichte: Mit diesem Modelljahr verabschiedete Harley-Davidson sich vom Twin Cam Motor und stellte im August das neue "Milwaukee Eight" Triebwerk vor. Mit ihrer ausgefeilten Standard-Ausstattung und der Rahmenfesten Verkleidung ist die Road Glide eine direkte Fortsetzung der 1980 vorgestellten "Tour Glide" – damals das erste Harley-Davidson Fahrwerk mit Gummilagerung des Motors. Seit damals wurde das von Eric Buell entworfene Fahrwerk erheblich weiterentwickelt – zur heutigen Technologie, die auch Vollgasfahrten auf Deutschen Autobahnen zu einem Genuß ohne Reue macht!



## **Tech Facts**

**Manufacturer:** Harley-Davidson

**Modell:** Road Glide Special

Frame Type: Touring

**Year:** 2016

Engine: Twin Cam

Cui: 103

Air Cleaner: Harley-Davidson Heavy

Breather

Pipes: Harley-Davidson

Mufflers: Kess-Tech

Fork: Harley-Davidson

**Swingarm:** Harley-Davidson **Riser:** Rick's Motorcycles

Harley-Davidson

Harley-Davidson

Handlebar: Rick's Motorcycles Road

Glide

**Grips:** Harley-Davidson

Pegs: Harley-Davidson

Gas Tank: Rick's Motorcycles
Front Fender: Harley-Davidson

**Rear Fender:** Rick's Motorcycles Rick Rod

Fender + Saddlebags

**License Plate Holder:** Rick's Motorcycles

Mirrors: Harley-Davidson Tribal



Shock:

Frontwheel:

















## Parts-List "Vollblut Tourer in Grau..."

Alle Infos zum Bike unter: https://ricks-motorcycles.com/bikes/tourer/road\_glide-grau/



Tel.: +49 7221 3939-0 Fax: +49 7221 3939-150